

《转法轮》首发式27周年 全球发行40多种语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 27 周年。这本书 1995 年在中国公开发行后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成 40 多种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》在中国出版发行。隔年 1 月，《转法轮》名列北京市的畅销书排行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。

据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 40 多种文字。◇



▲海外数千名法轮功学员排字，组成巨型书籍——《转法轮》。

人社局拒不执行“复议决定书” 退休护士讨说法

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）南昌市新建区生米镇法轮功学员熊美英，于二零二一年八月二十日，收到南昌市红谷滩区社会保险事业服务中心送达的“追回养老保险待遇告知书”，被红谷滩区人社局停发并追夺 131946.14 元养老金。熊美英委托律师依法申请行政复议，红谷滩区司法局于二零二一年十月二十二日召开听证会。南昌市红谷滩区政府于二零二一年十一月十五日作出“南昌市红谷滩区人民政府行政复议决定书”（红谷府复字[2021]25号），以“适用依据错误”撤销了红谷滩区人社局的《追回养老保险待遇告知书》。

一、红谷滩区人社局拒不执行“复议决定书”

“行政复议决定书”生效已有三个月，可南昌市红谷滩区人社局有关责任人拒不执行红谷滩区人民政府的复议决定书。熊美英三次前往红谷滩区人社局要求按决定恢复、补发她的法定养老金。直至目前，南昌市红谷滩区人社局不仅没有对熊美英作出新的行政行为，恢复、补发法定养老金，而且还试图胁迫熊美英签字，认可人社局停发、追夺 131946.14 元养老金的非法行为。

二、熊美英三次前往人社局依法讨说法

二零二一年十一月下旬，熊美英同家人第一次前往南昌市红谷滩区人社局（红谷滩区丰和大道 1509 号 2 楼），要求面见人社局刘红霞局长，询问何时才能执行“决定书”，恢复、补发熊美英的养老金。门口的保安及一些工作人员以领导不在为由，回绝了熊美英的询问。

二零二二年一月中旬，熊美英



同家人第二次前往红谷滩区人社局（已搬迁至：红谷滩区赣江北大道 1516 号方大中心 15 楼）询问恢复、补发养老金一事，仍遭到人社局相关人员的搪塞。

二零二二年一月十七日，熊美英同家人第三次前往红谷滩区人社局询问，人社局分管该项工作的但姓副局长（女，40 多岁）出面接待。该副局长不仅没有回答何时能恢复、补发熊美英的养老金，反而递给熊美英一份“人力资源社会保障部关于印发《机关事业单位工作人员基本养老保险经办规程》的通知（人社部发[2015]32号）”，在该《机关事业单位工作人员基本养老保险经办规程》中的第七章“领取待遇资格认证”中的第四十九条第三款中写道：“退休人员失踪、被判刑、死亡等不符合领取资格的，社保经办机构应暂停发放基本养老金，对多发的养老金应予以追回。”

后来，该副局长又拿出表格要求熊美英签字，认可人社局停发、追夺 131946.14 元养老金的非法行为，被熊美英的断然拒绝。过程中，陆续围来了一群人员，其中有上次出席“听证会”的律师，有社保服务中心的邹姓负责人，还有一位身着制服的警察。当场有工作人员欲对熊美英手机拍照，遭到熊美英及家人的大声抗议：你们这是要干什么？！拍照是侵犯肖像权！南昌市红谷滩区司法局已正式召开了“听证会”，红谷滩区（见下页）

明真相 我的亲朋好友从中受益

【明慧网】我是二零零六年正月十五那天有幸得法开始修炼的大法弟子，今年六十八岁，已退休。

修炼前，我是一身病，如气管炎、失眠多梦、肩周炎、颈椎病、腰椎间盘突出、腿疼、全身浮肿、小便排不出、水肿压的心肝、五脏六腑都不正常、血压在100-110汞柱，很不正常，吃药也没用，头疼，长期吃去痛片和安眠药。中、西医都看过，就是不见好，真是生不如死，天天以泪洗面。修炼法轮大法后二十多天，身体感觉一身轻，所有的病不治而愈，一切正常了，从来没有过的那种幸福感油然而生。师父啊，弟子怎么感谢您！用尽笔墨写不尽！

得法十六年，我从法中得到很多，身体健康，道德提升，懂得了要善待别人，时刻为他人着想，我的家人和亲人也受益了。在师父的慈悲保护下，我的亲人们出现了许多神奇的事儿，在这里，我把这些故事都说出来和大家一起分享，一起见证法轮大法的神奇超常！

我儿子调到天津去工作，有一天晚上十一点钟，儿媳打电话给我说儿子出车祸了。我赶快打电话去问儿子，他说没事，车头全坏了，去医院检查过了，只是胸口有点痛，已经回家睡觉了。我和他说要念九个字“法轮大法好，真善忍

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



好”就不痛了，有师父保护你。他答应了。很快就真的没事了。

我和丈夫去他老家，他的妹妹和妹夫来看我们，我就和他们讲真相，做了三退，告诉他们“法轮大法好，真善忍好”九字真言，还送了两个护身符给他们。第二天妹夫开着大电瓶车去拉货，走在路上为了让车，一下翻到沟里去了。路人见了都说完了完了，七十多岁的人了。大家正说着，却听到他在沟下面喊着：“快拉我上来！”拉上来一看，好人一个，身上一点伤都没有。回来后，妹妹和我说起这件事，说是太神奇了！又和我要了三个护身符，说回家一人一个。谢谢师父救命之恩！

二零一八年，我二哥去医院检查出心脏有恶性肿瘤，肺部有阴影，医生说九十多岁的人了，年纪太大了，不能做手术了，只能活三个月了，嫂子急的直哭。我知道后就去看他，和他讲真相，告诉他念九字真言。但他没文化，念念就忘了。今年十一月我又去看他，他已经躺在床上，肚子胀的很大，大小

便也失禁了，躺在床上哼。他说：“我不行了，医生说内脏、肾脏都衰竭了，不好了，我几天都没吃东西了。”我说你快念“法轮大法好，真善忍好”，我回家拿了师父的讲法录音给他听，我没时间陪他，一切都交给师父了，我关照他不要关机，我就走了。第二天我又去看他，万万没想到，九十多岁的二哥正坐在桌子边吃饭呢！哇，太不可思议了！太神了！我真遇到神仙了！说多少感恩的话，我们全体家人也表达不尽！

邻居姐姐八十四岁了，吃不下饭，水喝不进去，腿疼，走路都不行，去医院检查，是患了食道癌。我去看她，跟她讲真相，给她听了师父的讲法录音，教她念“法轮大法好，真善忍好”九个字，以前给她做了三退。过了十多天，她儿子带她去医院复查，医生说癌细胞变小了。现在好了，能吃饭了，腿不疼了，其它的病也好了，还能上街去买菜了。她说是师父救了她，现在天天都念“法轮大法好，真善忍好”。她只要见了，都会说谢谢师父的话。

在这里，我代表我所有的亲人谢谢师父的救度之恩，纵有千言万语也感恩不尽！愿世人都能接受大法，了解大法真相，危难中诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就能得到大法师父的慈悲保护，就能化险为夷，就能见证大法的美好神奇！（文/大陆大法弟子）◇

（接上页）人民政府已作出“南昌市红谷滩区人民政府行政复议决定书”（红谷府复字[2021]25号），以“适用依据错误”已撤销了社会保险服务中心的“告知书”。这个“决定书”是加盖了公章的合法法律文书，我们今天来是要求依法恢复已停发的养老金……僵持中，同行的熊美英的家人也欲举起手机对工作人员拍照，这群人才四散而去。

三、熊美英遭受的迫害

熊美英，出生于一九四八年十二月，南昌市新建区生米镇医院的

退休护士。熊美英于一九九八年开始修炼法轮功，身心受益，多年不治的眩晕症不翼而飞。

一九九九年七月中共发动对法轮功的迫害后，熊美英两次被非法抓捕、四次被非法关押、一次被非法劳教（一年），共被勒索现金九千元，丈夫在迫害中含冤离世。二零一六年九月，熊美英再次遭绑架，被非法判刑三年半，在省女子监狱遭受了各种摧残。

二零一九年十月，熊美英还在省女子监狱遭受关押迫害，生米镇卫生院就通知熊美英的女儿，不仅

停发了熊美英的养老金，还要求上交自二零一六年九月至二零一九年十月已经领取的养老金131946.14元。

关于熊美英遭受的具体迫害，请见明慧网文章《曾遭劳教迫害南昌熊美英又面临非法判刑》、《江西省南昌市熊美英被非法判刑三年半》、《南昌市熊美英在江西省女子监狱遭受的迫害》、《养老金被“追回”、停发南昌退休护士依法维权》、《南昌退休护士依法维权 追夺养老金告知书被撤销》。